

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:308212-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia komputerowe
2020/S 126-308212**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 077-181649)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Jednostka Wojskowa nr 6021
Krajowy numer identyfikacyjny: 14626847100000
Adres pocztowy: ul. Żwirki i Wigury 9/13
Miejscowość: Warszawa
Kod NUTS: PL7 MAKROREGION CENTRALNY
Kod pocztowy: 00-909
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Kancelaria Jednostki
E-mail: ozgst.zampub@ron.mil.pl
Faks: +48 261847577

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ozgst.wp.mil.pl/pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu informatycznego i warsztatowego dla Jednostki Wojskowej nr 6021.
Numer referencyjny: 15/2020/PN/Ł

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: dostawa sprzętu informatycznego i warsztatowego dla Jednostki Wojskowej nr 6021 z podziałem na 4 (cztery) części:

- część I zamówienia – dostawa urządzeń, części i akcesoriów informatycznych,
- część II zamówienia – dostawa urządzeń, części i akcesoriów sieciowych,
- część III zamówienia – dostawa akcesoria do czyszczenia i konserwacji,
- część IV zamówienia – dostawa urządzeń, narzędzi, części i akcesoriów warsztatowych.

Kod Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 30200000-1, 32400000-7, 32580000-2, 30237250-6, 42660000-0.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1, nr 1.1–1.4 oraz nr 5 do SIWZ tj.: formularz ofertowy wraz ze specyfikacją asortymentowo-cenową oraz Ogólne warunki umowy. Zamawiający nie przewiduje udzielenie zamówień, o których mowa w 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp.

Zamawiający nie przewiduje stosowania procedury, o której mowa w art. 24aa ust.1 ustawy Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 077-181649](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/07/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 17/07/2020

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/07/2020

Czas lokalny: 09:35

Powinno być:

Data: 17/07/2020

Czas lokalny: 09:35

VII.2) Inne dodatkowe informacje: